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1. Aanleiding 

Door het lid Tielen (VVD) zijn op 9 november jl. schriftelijke vragen gesteld over 
het bericht ‘Het Transitieteam kreeg lucht van een geheime vaccinatiecampagne’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de concept-beantwoording van de 

schriftelijke vragen. De termijn voor de beantwoording verstrijkt op 30 november. 

3. Kernpunten 

Het (satirische) artikel dat de aanleiding voor deze vragen vormt stelt dat de 

najaarsronde weinig tot niet onder de aandacht van burgers gebracht wordt, onder 

meer omdat er geen uitnodigingsbrieven zouden worden verstuurd en nauwelijks 

publiekscommunicatie aan de herhaalprik zou worden gewijd. In de beantwoording 
geeft u aan hoe hoog de vaccinatiegraad onder de verschillende doelgroepen is, 

indien deze cijfers beschikbaar zijn en welke inspanningen er plaatsvinden qua het 
versturen van uitnodigingen, publiekscommunicatie en het laagdrempelig 
aanbieden van vaccinatie. Tevens wordt expliciet gemaakt welk onderscheid er 

wordt gemaakt in de benadering van mensen voor wie het OMT-V een herhaalprik 
heeft geadviseerd en mensen aan wie de prik zonder nadrukkelijk advies 
beschikbaar wordt gesteld. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
In het commissiedebat over de ontwikkelingen rondom het coronavirus van 28 
september jl. is door diverse fracties, waaronder de fractie van de indiener van 
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deze vragen, aandacht gevraagd voor de communicatie-inzet voor de 

najaarsvaccinatieronde. Dit onderwerp is ook aan de orde geweest tijdens het 

mondelinge vragenuur van 1 november jl. Mede naar aanleiding hiervan zijn alle Kenmerk 

inspanning omtrent publiekscommunicatie uiteengezet in de verzamelbrief COVID- 3465898-1039402-PDCV 

19 die op 18 november jl. is verstuurd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De beantwoording verwijst naar en is afgestemd op de lopende publiekscampagne 

voor de herhaalprik. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met DCo, het RIVM en GGD GHOR Nederland. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

In het antwoord op vraag 5, waarin wordt gevraagd naar de stand van zaken met 

betrekking tot de maatschappelijke dialoog over COVID-19-vaccinatie, zegt u toe 

de Kamer na ontvangst van het onderzoeksrapport van het Athena Instituut te 

informeren over de opbrengsten van dit traject. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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